

结婚证未来“想在哪办就在哪办”

31个省份实现婚姻登记信息联网 证件丢失无须回原籍补办

昨日起,除港澳台地区之外,全国31个省、自治区、直辖市的婚姻登记信息实现联网。

目前,民政部已初步建立中央级婚姻登记数据中心。全国31个省、自治区、直辖市都建立了省级婚姻登记工作网络平台和数据中心。各地婚姻登记机关实现了在线登记和婚姻登记信息全国联网审查。公民的结婚证、离婚证等证件丢失后,当事人无须再去原籍补办。

婚姻登记信息是个人信息中重要的一项,

在贷款、子女就学等方面都会用到。实现联网后,流动人口就可以就近查询婚姻登记信息,而不用再回去户口所在地的婚姻登记机关。

民政部:要打破婚姻登记户籍限制

婚姻登记信息实现全国联网后,民政部将积极争取、推动立法改革,探索打破在户籍地办理婚姻登记的限制,为流动人口办理婚姻登

记提供便利。

按照目前法律规定,男女双方办理结婚登记、离婚登记需在一方常住户口所在地婚姻登记机关办理。实现全国联网后,将推动立法改革,让新婚人群可以更加自主地选择步入婚姻殿堂的城市和地点。

民政部门还将根据信息化条件,积极探索优化结婚登记、离婚登记工作流程,以进一步提高当事人婚姻质量。 据央视

原央视主持人张政 任贵州黔西南州委副书记

7月23日下午,黔西南州委召开全州领导干部会议。会上宣布贵州省委决定:张政同志任中共黔西南州委委员、常委、副书记(保留正厅长级);免去廖飞同志中共黔西南州委副书记、常委、委员职务,另有任用;免去付贵林同志中共黔西南州委副书记、常委、委员职务,另有任用。

张政曾为中央电视台播音员、节目主持人。2008.10~2009.12,任新疆维吾尔自治区人民政府党组成员、主席助理(挂职);2009.12~2012.2,任新疆维吾尔自治区阿勒泰地委副书记(正厅长级);2012.2~2012.7,任贵州省铜仁市委副书记(保留正厅长级)。 据《黔西南日报》



中国最年轻的市三沙市揭牌 邮编573199



7月24日,海军官兵在三沙市成立大会暨揭牌仪式升旗仪式上敬礼。

海南省昨日上午在永兴岛举行中国最年轻的市三沙市成立大会暨揭牌仪式。

成立大会来自交通运输部、公安部、国家海洋局、民政部等部委的官员出席。民政部的官员在大会上宣布国务院关于批复地级三沙市成立的文

件。随后,三沙市揭牌。

此外,三沙市新邮编和新邮戳同时启用,据悉,目前永兴岛的邮编是573100,三沙市成立后,邮编会变成573199。除邮局外,银行、医院等很多机构的牌子都会更换。

2012年6月21日,国务院作出设立

地级三沙市的决定。在7月23日举行的三沙市第一届人民代表大会第一次会议上,符懋当选为三沙市人大常委会主任,肖杰当选为三沙市首任市长。

另外,中共海南省委日前决定,肖杰任中共三沙市委委员、常委、书记。

据新华社

超载把大桥压成“W” 被判赔1556万元服刑4年



司机张某超载110余吨,开重型半挂牵引车拉沙石,将北京怀柔区宝山镇宝山寺白河桥压塌。

近日,张某因犯交通肇事罪被怀柔区法院判处有期徒刑4年,并赔偿北京市交通委员会路政局怀柔公路分局经济损失1556万余元,车主父子负连带赔偿责任。

2011年7月19日,张某驾驶一辆重型半挂牵引车运载沙石料,行驶至白河桥上时,因车辆严重超载致使该桥梁垮塌。怀柔区价格认证中心鉴定,被毁桥梁价值1556万余元。 据《新京报》

中方确认糯康与9名泰军人勾结 制造湄公河惨案

针对湄公河中国船员遇害案,23日起,中国“10·5”专案组和泰国警察总署展开证据交换和案情交流。专案组组长刘跃进表示,已经有确凿证据显示,糯康犯罪集团和泰国9名军人勾结的犯罪事实。

根据泰国方面之前的调查,一名叫做沃兰的人是大毒枭糯康和泰国军人之间的联系人,但这一关键人物至今下落不明。同时,泰方只找到犯罪现场留下的弹壳,作案的枪械还没有找到。因此,也缺乏关键的物证。泰方表示,中国交换给泰国警方400多页对糯康的审讯记录将会起到重要作用。 据央视

浙江天台干部选拔考写微博 3考生不懂是何物得0分

1、请在“微天台”发一条我县举办天台香鱼节的微博。“吆喝”天台乡村旅游,要求文字生动有创意,能吸引眼球。(10分)

2、请结合视频资料,围绕“文化建设与经济转型升级”,自选角度,自拟题目,写一篇议论文,不少于800字。(40分)

第一小题评分标准:

(1)以创意和语言精练生动为主要评分标准,富有创意,主题鲜明,语言生动,行文流畅,能吸引眼球,符合微博特点,8分以上。

考试卷截图

7月23日下午,腾讯微博实名认证用户浙江省台州市委宣传部部务会议成员、办公室主任陈永渊发微博称,浙江台州市天台县今年在干部选拔考题中,把微博写作列入试题中。在国内,这是微博写作首次成为干部选拔考题。

陈永渊还晒出了这道考题:请在“微天台”发一条我县举办天台香鱼节的微博。最终,310份答卷中,约60%的考生在微博写作时超过140个字,得0分的有3人。

有意考查考生懂不懂微博

23日,陈永渊在接受记者采访时表示,这

道考题是天台县竞争性选拔20个副科级干部的笔考题,他作为这次考试的阅卷者之一,主要负责微博写作的评分工作。

“出题者在题目设计上,可能有意考查考生懂不懂微博。”陈永渊介绍,在这道题目的要求中,没有规定字数,但明确说明了写微博。另外,试卷上留出了300多字的空格,如果不熟悉、不了解微博的考生,很容易写作超出140个字。

参加这次考试的实际报名人数为310人,从评卷来看,约有60%的年轻干部不知道写微博字数不能超过140个字,他们都因此被扣了分。陈永渊还说,有两位考生在这道题上交了



白卷:“另外还有一位考生,写了一段文字后又划掉了,可能是信心不足”。

考生:写好不容易

参加今年天台县竞争性选拔领导干部考试的考生王某告诉记者,对于微博进入这次考题,自己没有预想到。微博有字数限制,要写得生动又有吸引力是很不容易的。“现在网络作为一个大众媒介,政务微博是服务民生的一个很好载体。”

天台市委组织部干部教育处处长郗森迪认为,领导干部不仅要懂微博,还要会用。

据《重庆商报》

获救“旭富一号”大陆船员回国



7月24日下午,被索马里海盗劫持的台湾渔船“旭富一号”上的13名大陆船员抵达北京首都国际机场,船员身体状况良好。

被索马里海盗劫持19个月的“旭富一号”渔船上26名船员于7月17日晚获救。 新华社发